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        3 березня 2015 р. в НВК «Загальноосвітня школа І- ІІІ ступенів, гімназія» № 5
було  проведено  міський  семінар-практикум  вчителів  4-х  класів  за  темою:  «Від
особистості  випускника  початкової  школи  до  успішного  учня  основної  школи  в
умовах  організації  навчально-виховної  діяльності  за  новими  Державними
стандартами».  Його  мета:  зосередити  увагу  вчителів  на  змінах  у  підходах  до
проведення  ДПА за  курс початкової  освіти,  сприяти підвищенню відповідальності
вчителя  за  якість  знань,  об'єктивність  оцінювання  навчальних  досягнень  учнів,
створити  умови  для  обміну  досвідом  вчителів  практиків  щодо  забезпечення
перспективності розвитку навчальних і творчих можливостей школярів.

   До своїх творчих лабороторій учасників семінару гостинно запросили вчителі
початкової  школи  НВК.  Відкрила   семінар  методист  ІМЦ  управління   освіти
виконавчого комітету   Славутської   міської ради Сабінська Валентина Василівна та
проінформувала  присутніх  про  те,  що  ДПА  як  об'єктивний  показник  рівня
сформованості  загальнонавчальних  і  предметних компетенцій  на  рівні  початкової
школи,  є  основою  для  визначення  перспективи  у  розвитку  навчальних  і  творчих
можливостей школярів.     

                                 
  І  частину засідання методичного об’єднання  вчителів початкових класів НВК

продовжила   заступник  директора  з  навчально-виховної  роботи  Василець  Оксана
Сергіївна,  яка  зупинилась  на  питанні  про  шляхи  забезпечення  наступності  між
початковою і  основною освітніми ланками.  До уваги присутніх було представлено
презентацію з даного питання.

  З інформаційним  випуском «Організаційно-методичні аспекти діяльності вчителя
початкових класів в період завершального етапу здобуття учнями початкової освіти»
виступила  Гуцалюк Тетяна Валентинівна, старший вчитель, керівник МО вчителів
початкових класів.



        Власним  досвідом  роботи  з  розвиту  творчих  обдарованостей  школярів
поділились класовод 4-Б класу Бондарчук Л. А. та вчитель основ здоров'я  Ліскова С.
В. Учасники семінару відвідали  бінарний урок з української мови та основ здоров'я
на тему: «  Написання не з дієсловами. Надзвичайні ситуації».  



    Психологічне  заняття  з  елементами  тренінгу  по  попередженню  проявів
тривожності,  дезадаптації  при  переході  до  середньої  ланки   провела  практичний
психолог Тріпадуш Альбіна Василівна з учнями 4-А класу. 

     Після показового уроку та психологічного тренінгу учасників семінару запросили
до  актової зали, де  вони змогли познайомитися  з порт фоліо учнів 4-А класу.  



    



         Після закінчення практичної частини   учасники семінару зібралися за круглим
столом  на ІІІ частину засідання методичного об’єднання вчителів початкових класів
НВК  де прослухали  самоаналіз розкриття теми і виконання поставлених завдань
показового  уроку   вчителями   Бондарчук  Л.  А.,  Лісково.  С.  В.,  психологічного
тренінгу Тріпадуш А.  В.   Всі  присутні  стали учасниками  аналітичних діалогів  у
обговоренні відвіданого уроку,  тренінгу, пошуку  методичних родзинок  для власних
уроків та поділилися власним досвідом по використанню цікавих форм роботи під час
повторення і узагальнення знань.

      Підсумок  семінару  та  прийняття  ухвали  методичних  рекомендацій  провела
методист ІМЦ управління  освіти виконавчого комітету   Славутської   міської ради
Сабінська Валентина Василівна.                                      
      Сповнені  неповторних  вражень  учасники  семінару  були  щиро  вдячні
організаторам за гостину  у творчих лабораторіях  вчителів початкової школи НВК
«Загальноосвітня школа І-  ІІІ  ступенів,  гімназія» № 5,  адже  їх  власні педагогічні
портфоліо  поповнилися новими методичними родзинками.




